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Informace k vývoji epidemiologické situace ve výskytu spalniček 
v Moravskoslezském kraji - stav k 8.2.2019 

Od ledna tohoto roku do 8.2.2019 eviduje Krajská hygienická stanice 
Moravskoslezského kraje 14 případů onemocnění spalničkami, z toho 1 importovaný 
případ z Polska. Až na dva případy onemocnění se jedná o případy na území města 
Ostravy. Dosud onemocnělo 7 dětí a 7 dospělých. Onemocnění postihlo osoby ve 
věku 0-56 let. 86% nemocných proti spalničkám nebylo vůbec očkováno, případně 
bylo očkováno pouze 1 dávkou vakcíny v dětství, která nezaručuje dostatečnou 
ochranu. 6 nemocných dětí nebylo očkováno, z toho 3 děti nemohly být očkovány 
 s ohledem na nízký věk. V současné době Krajská hygienická stanice provádí 
epidemiologické šetření u dalších 2 případů s podezřením na spalničky. S ohledem 
na vysokou nakažlivost viru spalniček, epidemický výskyt na území hlavního města či 
okolních státech a nízké proočkovanosti proti spalničkám, lze předpokládat, že dojde 
k dalším případům onemocnění. Proto stále apelujeme na občany:  

• aby v případě výskytu horečnatého onemocnění spojeného s vyrážkou se 
předem telefonicky spojili se svým praktickým lékařem, případně s pohotovostí 
a řídili se jejich pokyny,  

• aby se nemocní nedopravovali do zdravotnického zařízení hromadnými 
dopravními prostředky, 

• aby se rodiče s neočkovanými dětmi proti spalničkám vyhýbali velkému 
nakupení lidí  
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Kalendářní týden

Onemocnění spalničkami  v MSK dle prvních příznaků v kalendářních týdnech 
52/2018- 5/2019
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Věkové skupiny

Onemocnění spalničkami v MSK v r. 2019  dle věkových skupin  stav 
k 8.2.

12; 86%

2; 14%

Očkovací status nemocných proti spalničkám v MSK v r. 2019 dle 
počtu dávek očkování stav k 8.2.
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Onemocnění spalničkami v MSK v r. 2019 dle počtu dávek očkování
a věku 
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